

Очиститель кожи RAVENOL Leder Reiniger



0.5 литра

Артикул: **1360067-500** Артикул: 1360067-500-05-000 Штрих-код: 4014835306752



5 литров

Артикул: **1360067-005**

RAVENOL Leder-Reiniger средство без содержания фосфатов, предназначенное для очищения обивки сидений и салона автомобиля из кожи. Очищает поверхности от загрязнений, придает блеск.

При использовании RAVENOL Leder-Reiniger следует обращать внимание на следующее:

- 1. На небольшом участке поверхности протестируйте воздействие средства на цвет материала.
- 2. RAVENOL Leder-Reiniger распыляется на влажную салфетку (или на поверхность на расстоянии 50 см) и наносится на загрязненную поверхность. После этого поверхность тщательно промывается.
- 3. Тереть сильно влажной салфеткой при использовании RAVENOL Leder-Reiniger не требуется.

RAVENOL Leder-Reiniger сильно не распылять!

Состав:

Биологически расщепляемый до 98 %. Не содержит формальдегид и фосфат. Состав соответствует предписаниям EC: комплексообразующее вещество, тенсиды.

Аналоги ОЕМ

BMW

83122298210

Jaguar

C2D18424

Land Rover

LR023889

Mercedes-Benz

A001986597109

Porsche

00004400400, 4400400

Volvo

31375176